

# 英雄魂归故里

## 太康号召全县学习孟恩辉

□记者 马治卫 通讯员 魏广行

本报讯 4月24日上午,太康县数千名群众自发组织,在永登高速太康县港李收费站出口,迎接在北京舍身救人牺牲的英雄孟恩辉“回家”。

道路两旁,大家手捧菊花,表情沉

重,现场还拉起了标语,“缅怀英雄孟恩辉”“迎接太康县人民的好儿子孟恩辉回家”“迎接见义勇为英雄孟恩辉魂归故里”。

上午10时,一辆悬挂北京牌照的灵车缓缓驶出永登高速太康港李收费站,早已在此等候的群众手捧菊花,神

情肃穆。灵车停下,孟恩辉的妹妹抱着哥哥的遗像走下灵车,父母撕心裂肺的哭声,让现场群众无不感动,纷纷抹起眼泪。随后,几名学生手持鲜花,神情悲痛,向英雄遗像鞠躬后,将鲜花献给了孟恩辉的父母。

孟恩辉危急时刻能挺身而出,以实

际行动挽救人民群众的生命,生动诠释了社会主义核心价值观,为全社会树立了榜样,是太康人民的好儿子。为弘扬孟恩辉英雄事迹,弘扬其见义勇为、助人为乐、孝老爱亲精神,太康县委决定,在全县开展学习孟恩辉先进事迹活动,让英雄精神薪火相传。



万和玫瑰园里玫瑰竞相开放

## 玫瑰花开正艳 爱情邂逅浪漫

### “一见钟情 玫瑰之约”相亲会 28 日举行

□记者 黄佳 文/图

本报讯 4月28日,在商水县平店乡万和玫瑰园,由周口报业传媒集团、商水县委宣传部联合主办,平店乡政府、河南金泉电梯有限公司承办,商水农商银行总冠名的“一见钟情玫瑰之约”相亲会将浪漫开启。

为切实服务我市广大城乡青年婚恋需求,引导青年培养和践行社会主义核心价值观,积极树立新时代婚育新风尚,周口报业传媒集团和商水县委宣传部应广大城乡单身青年要求,特为我市单身青年打造一场浪漫的玫瑰之约。

万和玫瑰园位于商水县平店乡雒庄村,是一家集绿色生态农业开发和生态旅游为一体的大型玫瑰种植园,玫瑰种植面积2000亩,每年4月下旬,法兰西、卡罗拉、冷美人等10多个品种争奇斗艳,吸引大批人士前来观

光采风。

截至目前,本次相亲会报名人数已突破200人,男女比例基本持平,职业多以收入稳定的国企职工、教师和事业单位员工为主,80后与90后仍然是相亲主力军。与往届不同的是,本次相亲会由于在平店乡万和玫瑰园举办,吸引了不少周边乡镇的未婚青年积极参与。

本次相亲会将设“艺术展演”“玫瑰之约”“相亲信息资料展”等环节,并有婚恋咨询专家现场传授“爱情秘笈”。另外,当天还有精彩的文艺节目助阵,玫瑰花、精美礼品免费送等等。

玫瑰花开只等君。来漫步花海邂逅属于你的爱情吧,请携带身份证件、学历证书、户口簿、5寸生活彩照到周口报业大厦5楼503室提交资料。报名热线:6069369 15138290269 联系人:杨华丽。

古勘探发现古遗址4处,房基4座,古河道4条,古钱币窖藏1处,古窖址5座,古墓葬130座;出土文物600余件,古钱币1000多斤,其中国家珍贵文物120件。2018年我市涉嫌文物犯罪立案8起,侦破3起,抓获涉嫌文物犯罪嫌疑人14人,追回文物61件,有力打击了文物领域犯罪活动。

2018年——

## 我市出土国家珍贵文物 120 件

□记者 王晨

本报讯 4月24日,记者从全市文物暨文物建筑消防工作会议上了解到,2018年我市考古勘探发现国家珍贵文物120件。这些文物的出土为研究我市历史发展提供了有力依据。

记者了解,2018年我市考

## 月底有场羽毛球赛

□记者 耿杰 通讯员 王治

本报讯 记者昨日获悉,4月27日至28日,2019年周口市全民健身月暨“仟户加易货中心、天佑德青稞酒杯”羽毛球赛将在天天羽毛球馆举行。

据了解,比赛以小团体的方式报名,每队可报领队1名、男队员4名、女队员2名,以混双、男双、女双的出场秩序进行,男队员不可兼项,女队员可兼项。比赛将通过循环赛决出小组前两名,然后通过交叉淘汰赛决出名次。



## 红灯停绿灯行 红绿灯都亮如何行

红灯停,绿灯行,红灯绿灯一起亮,该行还是不该行?昨日,在周口大道与庆丰路交叉口东南角的人行道信号灯红灯绿灯一起亮了,导致交通秩序混乱。据附近居民反映,这种情况已经两天了,行人通过时很危险,希望有关部门尽快解决。

记者 张鲁莎 摄